

## **Adatvédelmi Szabályzat**

A CD rendeléskor/ a hírlevél feliratkozásakor megadott adatokat bizalmasan kezelem, harmadik személynek nem adom tovább. Kéretlen leveleket nem küldök, kérés esetén a kért adatokat törölöm, a hírlevélről való leiratkozást a hírlevelekben, mint lehetséges opciót, minden alkalommal egyértelműen jelzem.

### **Számlázás**

A CD rendeléshez az Era G. Bt minden esetben nyugtát csatol, kérésre ÁFÁ-s számlát állít ki.

### **Cégadatok**

Cégnév: ERA G. Bt  
Telephely: 1046 Budapest, Nádor u 72  
Adószám: 20366838-2-41  
Cégjegyzékszám: 01 06 725593

### **Adatfeldolgozó:**

Hírlevelek esetében a NEWSLETTER PLUGIN

<https://www.thenewsletterplugin.com/>

Owner and Data Controller

Web Agile S.a.s. di Fietta Roberto

**email:** [info@webagile.net](mailto:info@webagile.net)

Adatfeldolgozó: CD rendelés esetén a HAPPY FORMS PLUGIN

további információ a Wordpress adatkezeléséről:

<https://wordpress.org/about/privacy/>

### **Kezelt adatok:**

Hírlevél feliratkozásnál a következő adatokat kezeljük bizalmasan: név, e-mail cím, regisztráció időpontja, regisztrációkori IP cím.

Ez esetben az adatgyűjtés célja az, hogy az új hírekről, koncertekről, lemezmegjelenésekről feliratkozó információt kaphasson. Amennyiben úgy kívánja, a hírlevélről könnyen, egy kattintással leiratkozhat.

CD rendelés esetében a kezelt adatok: vezetéknev, keresztnév, e-mail cím, telefonszám, számlázási cím, postázási cím, regisztráció időpontja, megrendelt termék(ek).

Ez esetben az adatgyűjtés célja az, hogy a megrendelt CD-t/CD-eket postázhassuk Önnek, illetve információt adhassunk Önnek arról, hogy mikor érkezik meg a postára adott küldemény.

Az adatkezelés időtartama, az adatok törlésének határideje: A rendelést követően után 1 hónappal a név és e-mail cím, valamint a megrendelt termék megnevezésének kivételével minden más adat törlésre kerül - kivéve a számviteli bizonylatokon szereplő adatokat, amelyeket a 2000/ C.169. § (2) alapján 8 évig meg kell őrizni ezeket a bizonylatokat.